

Bartha Miklós: Minek nézi ez a képviselő? **Molnár Béla:** Konstáninó kiránia, hogy Rakovsky sem viselkedik valami nyugodtan a rendőrséggel szemben, hiszen igazolásra hivta föl Krecsányit.

Bartha Miklós: Joga volt hozzá!

Molnár Béla: Perczel Béni közbelépése sem volt alkalmas az ügy sima elintézésére, sőt óvatosságra intette a kapitányt az a körülmény, hogy Perczel Béni lépett közbe — Rakovsky igazolásra. (Derültség az ellenzéken.) Rakovsky hibázott abban, hogy Krecsányi felhívására nem mondta meg a nevet.

Förster Ottó: Én sem mondanám meg.

Molnár Béla: Rakovsky így nem teljesítette kötelességét! Ezért nem is esett rája sérelem. Elfogadja a mentelmi bizottság jelentését. (Helyeslés a jobboldalon.)

Pichler Győző: Itt nem arról van szó, hogy a rendőri eljárás helyes-e vagy helytelen, törvényes-e vagy törvénytelen, hanem arról, hogy egy képviselőnek mentelmi jogát sértették meg. Nem azt kell nézni, hogy Rakovsky törvénytelen követelte-e el, mert ezért majd felelősségre vonja a bíróság, hanem a tényálladot, hogy a mentelmi jog megsértett. Csak azt látjuk a tulajdonában ebben a dologban, hogy Rakovsky a múzeumigurat sarkán megsértette Krecsányit. Hol vannak most a tudósítók? Hol vannak most a képviselők? Hol vannak most a tudósítók? Hol vannak most a képviselők? Hol vannak most a tudósítók? Hol vannak most a képviselők?

Förster Ottó: Én sem mondanám meg.

Molnár Béla: Rakovsky így nem teljesítette kötelességét! Ezért nem is esett rája sérelem. Elfogadja a mentelmi bizottság jelentését. (Helyeslés a jobboldalon.)

Pichler Győző: Itt nem arról van szó, hogy a rendőri eljárás helyes-e vagy helytelen, törvényes-e vagy törvénytelen, hanem arról, hogy egy képviselőnek mentelmi jogát sértették meg. Nem azt kell nézni, hogy Rakovsky törvénytelen követelte-e el, mert ezért majd felelősségre vonja a bíróság, hanem a tényálladot, hogy a mentelmi jog megsértett. Csak azt látjuk a tulajdonában ebben a dologban, hogy Rakovsky a múzeumigurat sarkán megsértette Krecsányit. Hol vannak most a tudósítók? Hol vannak most a képviselők? Hol vannak most a tudósítók? Hol vannak most a képviselők?

Förster Ottó: Én sem mondanám meg.

Molnár Béla: Rakovsky így nem teljesítette kötelességét! Ezért nem is esett rája sérelem. Elfogadja a mentelmi bizottság jelentését. (Helyeslés a jobboldalon.)

Pichler Győző: Itt nem arról van szó, hogy a rendőri eljárás helyes-e vagy helytelen, törvényes-e vagy törvénytelen, hanem arról, hogy egy képviselőnek mentelmi jogát sértették meg. Nem azt kell nézni, hogy Rakovsky törvénytelen követelte-e el, mert ezért majd felelősségre vonja a bíróság, hanem a tényálladot, hogy a mentelmi jog megsértett. Csak azt látjuk a tulajdonában ebben a dologban, hogy Rakovsky a múzeumigurat sarkán megsértette Krecsányit. Hol vannak most a tudósítók? Hol vannak most a képviselők? Hol vannak most a tudósítók? Hol vannak most a képviselők?

Förster Ottó: Én sem mondanám meg.

Molnár Béla: Rakovsky így nem teljesítette kötelességét! Ezért nem is esett rája sérelem. Elfogadja a mentelmi bizottság jelentését. (Helyeslés a jobboldalon.)

Pichler Győző: Itt nem arról van szó, hogy a rendőri eljárás helyes-e vagy helytelen, törvényes-e vagy törvénytelen, hanem arról, hogy egy képviselőnek mentelmi jogát sértették meg. Nem azt kell nézni, hogy Rakovsky törvénytelen követelte-e el, mert ezért majd felelősségre vonja a bíróság, hanem a tényálladot, hogy a mentelmi jog megsértett. Csak azt látjuk a tulajdonában ebben a dologban, hogy Rakovsky a múzeumigurat sarkán megsértette Krecsányit. Hol vannak most a tudósítók? Hol vannak most a képviselők? Hol vannak most a tudósítók? Hol vannak most a képviselők?

Förster Ottó: Én sem mondanám meg.

Molnár Béla: Rakovsky így nem teljesítette kötelességét! Ezért nem is esett rája sérelem. Elfogadja a mentelmi bizottság jelentését. (Helyeslés a jobboldalon.)

Pichler Győző: Itt nem arról van szó, hogy a rendőri eljárás helyes-e vagy helytelen, törvényes-e vagy törvénytelen, hanem arról, hogy egy képviselőnek mentelmi jogát sértették meg. Nem azt kell nézni, hogy Rakovsky törvénytelen követelte-e el, mert ezért majd felelősségre vonja a bíróság, hanem a tényálladot, hogy a mentelmi jog megsértett. Csak azt látjuk a tulajdonában ebben a dologban, hogy Rakovsky a múzeumigurat sarkán megsértette Krecsányit. Hol vannak most a tudósítók? Hol vannak most a képviselők? Hol vannak most a tudósítók? Hol vannak most a képviselők?

Förster Ottó: Én sem mondanám meg.

Molnár Béla: Rakovsky így nem teljesítette kötelességét! Ezért nem is esett rája sérelem. Elfogadja a mentelmi bizottság jelentését. (Helyeslés a jobboldalon.)

Pichler Győző: Itt nem arról van szó, hogy a rendőri eljárás helyes-e vagy helytelen, törvényes-e vagy törvénytelen, hanem arról, hogy egy képviselőnek mentelmi jogát sértették meg. Nem azt kell nézni, hogy Rakovsky törvénytelen követelte-e el, mert ezért majd felelősségre vonja a bíróság, hanem a tényálladot, hogy a mentelmi jog megsértett. Csak azt látjuk a tulajdonában ebben a dologban, hogy Rakovsky a múzeumigurat sarkán megsértette Krecsányit. Hol vannak most a tudósítók? Hol vannak most a képviselők? Hol vannak most a tudósítók? Hol vannak most a képviselők?

Förster Ottó: Én sem mondanám meg.

Molnár Béla: Rakovsky így nem teljesítette kötelességét! Ezért nem is esett rája sérelem. Elfogadja a mentelmi bizottság jelentését. (Helyeslés a jobboldalon.)

Pichler Győző: Itt nem arról van szó, hogy a rendőri eljárás helyes-e vagy helytelen, törvényes-e vagy törvénytelen, hanem arról, hogy egy képviselőnek mentelmi jogát sértették meg. Nem azt kell nézni, hogy Rakovsky törvénytelen követelte-e el, mert ezért majd felelősségre vonja a bíróság, hanem a tényálladot, hogy a mentelmi jog megsértett. Csak azt látjuk a tulajdonában ebben a dologban, hogy Rakovsky a múzeumigurat sarkán megsértette Krecsányit. Hol vannak most a tudósítók? Hol vannak most a képviselők? Hol vannak most a tudósítók? Hol vannak most a képviselők?

Förster Ottó: Én sem mondanám meg.

Molnár Béla: Rakovsky így nem teljesítette kötelességét! Ezért nem is esett rája sérelem. Elfogadja a mentelmi bizottság jelentését. (Helyeslés a jobboldalon.)

Pichler Győző: Itt nem arról van szó, hogy a rendőri eljárás helyes-e vagy helytelen, törvényes-e vagy törvénytelen, hanem arról, hogy egy képviselőnek mentelmi jogát sértették meg. Nem azt kell nézni, hogy Rakovsky törvénytelen követelte-e el, mert ezért majd felelősségre vonja a bíróság, hanem a tényálladot, hogy a mentelmi jog megsértett. Csak azt látjuk a tulajdonában ebben a dologban, hogy Rakovsky a múzeumigurat sarkán megsértette Krecsányit. Hol vannak most a tudósítók? Hol vannak most a képviselők? Hol vannak most a tudósítók? Hol vannak most a képviselők?

Förster Ottó: Én sem mondanám meg.

Molnár Béla: Rakovsky így nem teljesítette kötelességét! Ezért nem is esett rája sérelem. Elfogadja a mentelmi bizottság jelentését. (Helyeslés a jobboldalon.)

Pichler Győző: Itt nem arról van szó, hogy a rendőri eljárás helyes-e vagy helytelen, törvényes-e vagy törvénytelen, hanem arról, hogy egy képviselőnek mentelmi jogát sértették meg. Nem azt kell nézni, hogy Rakovsky törvénytelen követelte-e el, mert ezért majd felelősségre vonja a bíróság, hanem a tényálladot, hogy a mentelmi jog megsértett. Csak azt látjuk a tulajdonában ebben a dologban, hogy Rakovsky a múzeumigurat sarkán megsértette Krecsányit. Hol vannak most a tudósítók? Hol vannak most a képviselők? Hol vannak most a tudósítók? Hol vannak most a képviselők?

Förster Ottó: Én sem mondanám meg.

Molnár Béla: Rakovsky így nem teljesítette kötelességét! Ezért nem is esett rája sérelem. Elfogadja a mentelmi bizottság jelentését. (Helyeslés a jobboldalon.)

Pichler Győző: Itt nem arról van szó, hogy a rendőri eljárás helyes-e vagy helytelen, törvényes-e vagy törvénytelen, hanem arról, hogy egy képviselőnek mentelmi jogát sértették meg. Nem azt kell nézni, hogy Rakovsky törvénytelen követelte-e el, mert ezért majd felelősségre vonja a bíróság, hanem a tényálladot, hogy a mentelmi jog megsértett. Csak azt látjuk a tulajdonában ebben a dologban, hogy Rakovsky a múzeumigurat sarkán megsértette Krecsányit. Hol vannak most a tudósítók? Hol vannak most a képviselők? Hol vannak most a tudósítók? Hol vannak most a képviselők?

Förster Ottó: Én sem mondanám meg.

Molnár Béla: Rakovsky így nem teljesítette kötelességét! Ezért nem is esett rája sérelem. Elfogadja a mentelmi bizottság jelentését. (Helyeslés a jobboldalon.)

Pichler Győző: Itt nem arról van szó, hogy a rendőri eljárás helyes-e vagy helytelen, törvényes-e vagy törvénytelen, hanem arról, hogy egy képviselőnek mentelmi jogát sértették meg. Nem azt kell nézni, hogy Rakovsky törvénytelen követelte-e el, mert ezért majd felelősségre vonja a bíróság, hanem a tényálladot, hogy a mentelmi jog megsértett. Csak azt látjuk a tulajdonában ebben a dologban, hogy Rakovsky a múzeumigurat sarkán megsértette Krecsányit. Hol vannak most a tudósítók? Hol vannak most a képviselők? Hol vannak most a tudósítók? Hol vannak most a képviselők?

Förster Ottó: Én sem mondanám meg.

Molnár Béla: Rakovsky így nem teljesítette kötelességét! Ezért nem is esett rája sérelem. Elfogadja a mentelmi bizottság jelentését. (Helyeslés a jobboldalon.)

Pichler Győző: Itt nem arról van szó, hogy a rendőri eljárás helyes-e vagy helytelen, törvényes-e vagy törvénytelen, hanem arról, hogy egy képviselőnek mentelmi jogát sértették meg. Nem azt kell nézni, hogy Rakovsky törvénytelen követelte-e el, mert ezért majd felelősségre vonja a bíróság, hanem a tényálladot, hogy a mentelmi jog megsértett. Csak azt látjuk a tulajdonában ebben a dologban, hogy Rakovsky a múzeumigurat sarkán megsértette Krecsányit. Hol vannak most a tudósítók? Hol vannak most a képviselők? Hol vannak most a tudósítók? Hol vannak most a képviselők?

Förster Ottó: Én sem mondanám meg.

Molnár Béla: Rakovsky így nem teljesítette kötelességét! Ezért nem is esett rája sérelem. Elfogadja a mentelmi bizottság jelentését. (Helyeslés a jobboldalon.)

Pichler Győző: Itt nem arról van szó, hogy a rendőri eljárás helyes-e vagy helytelen, törvényes-e vagy törvénytelen, hanem arról, hogy egy képviselőnek mentelmi jogát sértették meg. Nem azt kell nézni, hogy Rakovsky törvénytelen követelte-e el, mert ezért majd felelősségre vonja a bíróság, hanem a tényálladot, hogy a mentelmi jog megsértett. Csak azt látjuk a tulajdonában ebben a dologban, hogy Rakovsky a múzeumigurat sarkán megsértette Krecsányit. Hol vannak most a tudósítók? Hol vannak most a képviselők? Hol vannak most a tudósítók? Hol vannak most a képviselők?

Förster Ottó: Én sem mondanám meg.

Molnár Béla: Rakovsky így nem teljesítette kötelességét! Ezért nem is esett rája sérelem. Elfogadja a mentelmi bizottság jelentését. (Helyeslés a jobboldalon.)

Pichler Győző: Itt nem arról van szó, hogy a rendőri eljárás helyes-e vagy helytelen, törvényes-e vagy törvénytelen, hanem arról, hogy egy képviselőnek mentelmi jogát sértették meg. Nem azt kell nézni, hogy Rakovsky törvénytelen követelte-e el, mert ezért majd felelősségre vonja a bíróság, hanem a tényálladot, hogy a mentelmi jog megsértett. Csak azt látjuk a tulajdonában ebben a dologban, hogy Rakovsky a múzeumigurat sarkán megsértette Krecsányit. Hol vannak most a tudósítók? Hol vannak most a képviselők? Hol vannak most a tudósítók? Hol vannak most a képviselők?

Förster Ottó: Én sem mondanám meg.

Molnár Béla: Rakovsky így nem teljesítette kötelességét! Ezért nem is esett rája sérelem. Elfogadja a mentelmi bizottság jelentését. (Helyeslés a jobboldalon.)

Pichler Győző: Itt nem arról van szó, hogy a rendőri eljárás helyes-e vagy helytelen, törvényes-e vagy törvénytelen, hanem arról, hogy egy képviselőnek mentelmi jogát sértették meg. Nem azt kell nézni, hogy Rakovsky törvénytelen követelte-e el, mert ezért majd felelősségre vonja a bíróság, hanem a tényálladot, hogy a mentelmi jog megsértett. Csak azt látjuk a tulajdonában ebben a dologban, hogy Rakovsky a múzeumigurat sarkán megsértette Krecsányit. Hol vannak most a tudósítók? Hol vannak most a képviselők? Hol vannak most a tudósítók? Hol vannak most a képviselők?

Förster Ottó: Én sem mondanám meg.

Molnár Béla: Rakovsky így nem teljesítette kötelességét! Ezért nem is esett rája sérelem. Elfogadja a mentelmi bizottság jelentését. (Helyeslés a jobboldalon.)

Pichler Győző: Itt nem arról van szó, hogy a rendőri eljárás helyes-e vagy helytelen, törvényes-e vagy törvénytelen, hanem arról, hogy egy képviselőnek mentelmi jogát sértették meg. Nem azt kell nézni, hogy Rakovsky törvénytelen követelte-e el, mert ezért majd felelősségre vonja a bíróság, hanem a tényálladot, hogy a mentelmi jog megsértett. Csak azt látjuk a tulajdonában ebben a dologban, hogy Rakovsky a múzeumigurat sarkán megsértette Krecsányit. Hol vannak most a tudósítók? Hol vannak most a képviselők? Hol vannak most a tudósítók? Hol vannak most a képviselők?

Förster Ottó: Én sem mondanám meg.

Molnár Béla: Rakovsky így nem teljesítette kötelességét! Ezért nem is esett rája sérelem. Elfogadja a mentelmi bizottság jelentését. (Helyeslés a jobboldalon.)

Pichler Győző: Itt nem arról van szó, hogy a rendőri eljárás helyes-e vagy helytelen, törvényes-e vagy törvénytelen, hanem arról, hogy egy képviselőnek mentelmi jogát sértették meg. Nem azt kell nézni, hogy Rakovsky törvénytelen követelte-e el, mert ezért majd felelősségre vonja a bíróság, hanem a tényálladot, hogy a mentelmi jog megsértett. Csak azt látjuk a tulajdonában ebben a dologban, hogy Rakovsky a múzeumigurat sarkán megsértette Krecsányit. Hol vannak most a tudósítók? Hol vannak most a képviselők? Hol vannak most a tudósítók? Hol vannak most a képviselők?

Förster Ottó: Én sem mondanám meg.

Molnár Béla: Rakovsky így nem teljesítette kötelességét! Ezért nem is esett rája sérelem. Elfogadja a mentelmi bizottság jelentését. (Helyeslés a jobboldalon.)

Pichler Győző: Itt nem arról van szó, hogy a rendőri eljárás helyes-e vagy helytelen, törvényes-e vagy törvénytelen, hanem arról, hogy egy képviselőnek mentelmi jogát sértették meg. Nem azt kell nézni, hogy Rakovsky törvénytelen követelte-e el, mert ezért majd felelősségre vonja a bíróság, hanem a tényálladot, hogy a mentelmi jog megsértett. Csak azt látjuk a tulajdonában ebben a dologban, hogy Rakovsky a múzeumigurat sarkán megsértette Krecsányit. Hol vannak most a tudósítók? Hol vannak most a képviselők? Hol vannak most a tudósítók? Hol vannak most a képviselők?

Förster Ottó: Én sem mondanám meg.

Molnár Béla: Rakovsky így nem teljesítette kötelességét! Ezért nem is esett rája sérelem. Elfogadja a mentelmi bizottság jelentését. (Helyeslés a jobboldalon.)

Pichler Győző: Itt nem arról van szó, hogy a rendőri eljárás helyes-e vagy helytelen, törvényes-e vagy törvénytelen, hanem arról, hogy egy képviselőnek mentelmi jogát sértették meg. Nem azt kell nézni, hogy Rakovsky törvénytelen követelte-e el, mert ezért majd felelősségre vonja a bíróság, hanem a tényálladot, hogy a mentelmi jog megsértett. Csak azt látjuk a tulajdonában ebben a dologban, hogy Rakovsky a múzeumigurat sarkán megsértette Krecsányit. Hol vannak most a tudósítók? Hol vannak most a képviselők? Hol vannak most a tudósítók? Hol vannak most a képviselők?

Förster Ottó: Én sem mondanám meg.

Molnár Béla: Rakovsky így nem teljesítette kötelességét! Ezért nem is esett rája sérelem. Elfogadja a mentelmi bizottság jelentését. (Helyeslés a jobboldalon.)

Pichler Győző: Itt nem arról van szó, hogy a rendőri eljárás helyes-e vagy helytelen, törvényes-e vagy törvénytelen, hanem arról, hogy egy képviselőnek mentelmi jogát sértették meg. Nem azt kell nézni, hogy Rakovsky törvénytelen követelte-e el, mert ezért majd felelősségre vonja a bíróság, hanem a tényálladot, hogy a mentelmi jog megsértett. Csak azt látjuk a tulajdonában ebben a dologban, hogy Rakovsky a múzeumigurat sarkán megsértette Krecsányit. Hol vannak most a tudósítók? Hol vannak most a képviselők? Hol vannak most a tudósítók? Hol vannak most a képviselők?

Förster Ottó: Én sem mondanám meg.

Molnár Béla: Rakovsky így nem teljesítette kötelességét! Ezért nem is esett rája sérelem. Elfogadja a mentelmi bizottság jelentését. (Helyeslés a jobboldalon.)

Pichler Győző: Itt nem arról van szó, hogy a rendőri eljárás helyes-e vagy helytelen, törvényes-e vagy törvénytelen, hanem arról, hogy egy képviselőnek mentelmi jogát sértették meg. Nem azt kell nézni, hogy Rakovsky törvénytelen követelte-e el, mert ezért majd felelősségre vonja a bíróság, hanem a tényálladot, hogy a mentelmi jog megsértett. Csak azt látjuk a tulajdonában ebben a dologban, hogy Rakovsky a múzeumigurat sarkán megsértette Krecsányit. Hol vannak most a tudósítók? Hol vannak most a képviselők? Hol vannak most a tudósítók? Hol vannak most a képviselők?

Förster Ottó: Én sem mondanám meg.

Molnár Béla: Rakovsky így nem teljesítette kötelességét! Ezért nem is esett rája sérelem. Elfogadja a mentelmi bizottság jelentését. (Helyeslés a jobboldalon.)

Pichler Győző: Itt nem arról van szó, hogy a rendőri eljárás helyes-e vagy helytelen, törvényes-e vagy törvénytelen, hanem arról, hogy egy képviselőnek mentelmi jogát sértették meg. Nem azt kell nézni, hogy Rakovsky törvénytelen követelte-e el, mert ezért majd felelősségre vonja a bíróság, hanem a tényálladot, hogy a mentelmi jog megsértett. Csak azt látjuk a tulajdonában ebben a dologban, hogy Rakovsky a múzeumigurat sarkán megsértette Krecsányit. Hol vannak most a tudósítók? Hol vannak most a képviselők? Hol vannak most a tudósítók? Hol vannak most a képviselők?

Förster Ottó: Én sem mondanám meg.

Molnár Béla: Rakovsky így nem teljesítette kötelességét! Ezért nem is esett rája sérelem. Elfogadja a mentelmi bizottság jelentését. (Helyeslés a jobboldalon.)

Pichler Győző: Itt nem arról van szó, hogy a rendőri eljárás helyes-e vagy helytelen, törvényes-e vagy törvénytelen, hanem arról, hogy egy képviselőnek mentelmi jogát sértették meg. Nem azt kell nézni, hogy Rakovsky törvénytelen követelte-e el, mert ezért majd felelősségre vonja a bíróság, hanem a tényálladot, hogy a mentelmi jog megsértett. Csak azt látjuk a tulajdonában ebben a dologban, hogy Rakovsky a múzeumigurat sarkán megsértette Krecsányit. Hol vannak most a tudósítók? Hol vannak most a képviselők? Hol vannak most a tudósítók? Hol vannak most a képviselők?

Förster Ottó: Én sem mondanám meg.

Molnár Béla: Rakovsky így nem teljesítette kötelességét! Ezért nem is esett rája sérelem. Elfogadja a mentelmi bizottság jelentését. (Helyeslés a jobboldalon.)

Pichler Győző: Itt nem arról van szó, hogy a rendőri eljárás helyes-e vagy helytelen, törvényes-e vagy törvénytelen, hanem arról, hogy egy képviselőnek mentelmi jogát sértették meg. Nem azt kell nézni, hogy Rakovsky törvénytelen követelte-e el, mert ezért majd felelősségre vonja a bíróság, hanem a tényálladot, hogy a mentelmi jog megsértett. Csak azt látjuk a tulajdonában ebben a dologban, hogy Rakovsky a múzeumigurat sarkán megsértette Krecsányit. Hol vannak most a tudósítók? Hol vannak most a képviselők? Hol vannak most a tudósítók? Hol vannak most a képviselők?

Förster Ottó: Én sem mondanám meg.

Molnár Béla: Rakovsky így nem teljesítette kötelességét! Ezért nem is esett rája sérelem. Elfogadja a mentelmi bizottság jelentését. (Helyeslés a jobboldalon.)

Pichler Győző: Itt nem arról van szó, hogy a rendőri eljárás helyes-e vagy helytelen, törvényes-e vagy törvénytelen, hanem arról, hogy egy képviselőnek mentelmi jogát sértették meg. Nem azt kell nézni, hogy Rakovsky törvénytelen követelte-e el, mert ezért majd felelősségre vonja a bíróság, hanem a tényálladot, hogy a mentelmi jog megsértett. Csak azt látjuk a tulajdonában ebben a dologban, hogy Rakovsky a múzeumigurat sarkán megsértette Krecsányit. Hol vannak most a tudósítók? Hol vannak most a képviselők? Hol vannak most a tudósítók? Hol vannak most a képviselők?

Förster Ottó: Én sem mondanám meg.

Molnár Béla: Rakovsky így nem teljesítette kötelességét! Ezért nem is esett rája sérelem. Elfogadja a mentelmi bizottság jelentését. (Helyeslés a jobboldalon.)

Pichler Győző: Itt nem arról van szó, hogy a rendőri eljárás helyes-e vagy helytelen, törvényes-e vagy törvénytelen, hanem arról, hogy egy képviselőnek mentelmi jogát sértették meg. Nem azt kell nézni, hogy Rakovsky törvénytelen követelte-e el, mert ezért majd felelősségre vonja a bíróság, hanem a tényálladot, hogy a mentelmi jog megsértett. Csak azt látjuk a tulajdonában ebben a dologban, hogy Rakovsky a múzeumigurat sarkán megsértette Krecsányit. Hol vannak most a tudósítók? Hol vannak most a képviselők? Hol vannak most a tudósítók? Hol vannak most a képviselők?

Förster Ottó: Én sem mondanám meg.

Molnár Béla: Rakovsky így nem teljesítette kötelességét! Ezért nem is esett rája sérelem. Elfogadja a mentelmi bizottság jelentését. (Helyeslés a jobboldalon.)

Pichler Győző: Itt nem arról van szó, hogy a rendőri eljárás helyes-e vagy helytelen, törvényes-e vagy törvénytelen, hanem arról, hogy egy képviselőnek mentelmi jogát sértették meg. Nem azt kell nézni, hogy Rakovsky törvénytelen követelte-e el, mert ezért majd felelősségre vonja a bíróság, hanem a tényálladot, hogy a mentelmi jog megsértett. Csak azt látjuk a tulajdonában ebben a dologban, hogy Rakovsky a múzeumigurat sarkán megsértette Krecsányit. Hol vannak most a tudósítók? Hol vannak most a képviselők? Hol vannak most a tudósítók? Hol vannak most a képviselők?

Förster Ottó: Én sem mondanám meg.

Molnár Béla: Rakovsky így nem teljesítette kötelességét! Ezért nem is esett rája sérelem. Elfogadja a mentelmi bizottság jelentését. (Helyeslés a jobboldalon.)

Pichler Győző: Itt nem arról van szó, hogy a rendőri eljárás helyes-e vagy helytelen, törvényes-e vagy törvénytelen, hanem arról, hogy egy képviselőnek mentelmi jogát sértették meg. Nem azt kell nézni, hogy Rakovsky törvénytelen követelte-e el, mert ezért majd felelősségre vonja a bíróság, hanem a tényálladot, hogy a mentelmi jog megsértett. Csak azt látjuk a tulajdonában ebben a dologban, hogy Rakovsky a múzeumigurat sarkán megsértette Krecsányit. Hol vannak most a tudósítók? Hol vannak most a képviselők? Hol vannak most a tudósítók? Hol vannak most a képviselők?

Förster Ottó: Én sem mondanám meg.

Molnár Béla: Rakovsky így nem teljesítette kötelességét! Ezért nem is esett rája sérelem. Elfogadja a mentelmi bizottság jelentését. (Helyeslés a jobboldalon.)

Pichler Győző: Itt nem arról van szó, hogy a rendőri eljárás helyes-e vagy helytelen, törvényes-e vagy törvénytelen, hanem arról, hogy egy képviselőnek mentelmi jogát sértették meg. Nem azt kell nézni, hogy Rakovsky törvénytelen követelte-e el, mert ezért majd felelősségre vonja a bíróság, hanem a tényálladot, hogy a mentelmi jog megsértett. Csak azt látjuk a tulajdonában ebben a dologban, hogy Rakovsky a múzeumigurat sarkán megsértette Krecsányit. Hol vannak most a tudósítók? Hol vannak most a képviselők? Hol vannak most a tudósítók? Hol vannak most a képviselők?

Förster Ottó: Én sem mondanám meg.

Molnár Béla: Rakovsky így nem teljesítette kötelességét! Ezért nem is esett rája sérelem. Elfogadja a mentelmi bizottság jelentését. (Helyeslés a jobboldalon.)

Pichler Győző: Itt nem arról van szó, hogy a rendőri eljárás helyes-e vagy helytelen, törvényes-e vagy törvénytelen, hanem arról, hogy egy képviselőnek mentelmi jogát sértették meg. Nem azt kell nézni, hogy Rakovsky törvénytelen követelte-e el, mert ezért majd felelősségre vonja a bíróság, hanem a tényálladot, hogy a mentelmi jog megsértett. Csak azt látjuk a tulajdonában ebben a dologban, hogy Rakovsky a múzeumigurat sarkán megsértette Krecsányit. Hol vannak most a tudósítók? Hol vannak most a képviselők? Hol vannak most a tudósítók? Hol vannak most a képviselők?

nálándok lesznek, saját ezredük ugyanolyan módon tiszteleknek, mint az ezred zászlajának.

A diszkurált kivonult ezred-kürtös diszkurált zászlaját, a fogadó, illetve diszmeneti szárnyon, az első osztály oszlopában osztandó be egy lépéssel túl az ezred-segédtesten, ki ilyen alkalommal a jelzett szárnyon egy lépéssel a szárnytisztessen túl foglal állást.

Tegye ön közhírre a fentebbieket a rendeleti közlönyben. Még arról értesitem önt, hogy az ezred-tulajdonosi jubileumi éremek, valamint a diszkurált beszerzésének összes költségei az én magánpénztáramból fognak fedeztetni.

Kelt Bécsben, 1898. évi november hó 30-án.

Ferencz József, s. k.

Hadügyminiszternek.

A 200 arany súlyú tojásad alakján aranyérem — a hivatalos leírás szerint — az előlapján az uralkodó domború mellképét mutatja, az ezredtulajdonosi egyenruhában, továbbá az «I. Ferencz József» felírást és az uralkodó címerpajzsát a koronával.

A hátlapján az ajánlás foglaltatik: «Az ezredtulajdonos, I. sz. gyalogezrednek (1, 2, 3, 4. téri vadász- ezrednek; Ferencz császár dragonyos ezrednek; 11. sz. dragonyos ezrednek; 1. sz. huszárezrednek; 4. sz. dszidas ezrednek; II. József császár dszidas ezrednek) «1848 — 1898» (a 11. sz. dragonyos ezrednek); «1843 — 1898».

Az ajánlást egy babér- és egy tölgyfa-ág veszi körül.

Az érem arany kapocsával a Ferencz József-rendnek eszorbá kiáltó szalagjára erősítették s a zászlóra, illetve a kürtre alkalmazzák.

Az ezüst diszkur, mely G-re van hangolva és ráillesztendő F-kaplogtól bír, aranyozott domború díszítéssel és limmett aranyszóval való felvételű ékítményekkel van ellátva.

Az érem a szalag segítségével olyképen erősítették a kürtre, hogy az érem közepére, hogy a szalag és az érem előlőké a függő ékítmény egy részét.

A kürt két botján végező fekete-sárga zsinórban viseltetik.

Kitüntetések.

A katonai érdemkeresztet gyémántokkal a tegnapi közlökben kívül még a következők kapták meg: **Rainer** főherceg, **Frigyes** főherceg, báró **Appel** lovassági tábornok, herceg **Windischgrätz** lovassági tábornok, báró **Beok** tábornagy, báró **Waldstätten** tábornagy, gróf **Grünne** lovassági tábornok, gróf **Welsersheimb** tábornagy, és gróf **Paar** lovassági tábornok.

Az 1898. évi november hó 30-án kelt legelső elhatározás értelmében a katonai érdemkeresztet gyémántokkal mindazon alkalmakkal viselendő, a mikor a tulajdonosai teljes díszben vagy díszöltözékben jelennek meg; más alkalmakkal a katonai érdemkeresztet viselhetik.

A katonai érdemkeresztet kapták: **Ferencz Ferdinánd** főherceg altábornagy, **Jenő** főherceg altábornagy, **Ottó** főherceg vezérernagy, **Lipót Salva-** tori főherceg és **Ferdinánd Károly** főherceg.

Uj ezredtulajdonosokká lettek: **Albrecht** württembergi herceg, ezredes a Ferdinánd császár 4. sz. dragonyos ezrednél, a 73. sz. gyalogezred tulajdonosává; **Ferencz Ferdinánd** főherceget a 6. sz. hadtest tüzérezred tulajdonosává; herceg **Schaumburg-Lippe** Frigyes altábornagy a szabadságot állományban, a 40. sz. gyalogezred tulajdonosává; bayersheimb lovag **Schweitzer** Lajos altábornagy a 7. hadtest parancsnoka és parancsnokló tábornok Temesvárt, a 82. sz. gyalogezred tulajdonosává; **Fiedler** Ferdinánd altábornagy, a 11. hadtest parancsnoka és parancsnokló tábornok Lembergben, a 30. sz. gyalogezred tulajdonosává; gróf **Paar** Alajos a lovasság főfelügyelője, a 13. dszidas ezred tulajdonosává és thurburgi **Latur** József altábornagy a nyugállományban, az 53. sz. gyalogezred tulajdonosává.

A **Szent István-rend nagykeresztjét** kapta **Krieghammer** lovassági tábornok.

A **Szent István-rend lovageresztjét** kapta a következő altábornagy: **Zsoldos** Ferencz, osztályfőnök a közös hadügyminisztériumban.

Báró **Popp** Leonidás a nyugállományban, a tábornagyi jelleggel ad honores, a díj elengedésével tüntette ki az uralkodó.

A **Lipót-rend nagykeresztjét** a lovagereszt hadi ékítményével kapta rohinfdi **David** Emil tábornagy, helytartó Dalmáciában és katonai parancsnok Zárában;

a **Lipót-rend lovageresztjét** a következő altábornagyok: báró **Bothmer** Vilmos pótlólovassági felügyelő; ns. **Pókorny** Ármán a 17. gyaloghadosztály parancsnoka; ns. **Hirsch** Vilmos, beosztva a 14. hadtest parancsnokánál; falkhauseni **Fleek** Hugó várparancsnok Krakóban; gróf **Hubner** Gusztáv, a lovas hadosztály parancsnoka Jaroslában; kienfeldi **Morawetz** Ottó, a katonai tan- és nevelő-intézetek felügyelője; ns. **Latscher** János vonat felügyelő; felső-pulyai **Rohoney** György városi parancsnok Budapesten és **Klobucar** Vilmos a m. kir. honvéd lovasság felügyelője; a következő vezérernagyok: lovag **Brunner** Moricz osztályfőnök a közös hadügyminisztériumban; **Semrad** Gusztáv, a vartüzérezred felügyelője; ns. **Schneider** Adolf a műszaki katonai akadémia parancsnoka és **Bihar** Ferencz a m. kir. honvédelmi minisztérium I. ügyosztályának főnöke, — valamennyi megnevezett a díj elengedésével.

A **Ferencz József-rend nagykeresztjét** kapták: lovag **Pitreich** Antal tábornagy, a katonai legelső órvezénység elnöke és **Belopotoczky** Kálmán hittudor, tábori apostoli vikárius.

A **csillagot a Ferencz József-rend középkeresztjéhez**: csásford-johannabai **Bolla** Kálmán altábornagy, a m. kir. pozsonyi IV. honvéderület parancsnoka és bereznai **Hanskarl** Sándor tábornok hadbíró, a m. kir. honvédelmi minisztérium XV. ügyosztály vezetője.

A **Ferencz József-rend középkeresztjét**: ns. **Panz** Viktor altábornagy, a nyugállományban, továbbá a következő ezredesek: ns. **Obermayer** Albert, a helyi alkalmasság állományában, tanár a műszaki katonai akadémián; **Hess** Fülöp, a műszaki katonai bizottság IV. osztály főnöke és **Schwab** János, a löpőgyár igazgatója Blumában.

Az I. osztályú vaskoronarendet kapták erdői gróf **Pálffy** András lovassági tábornok, a magyar testőrség kapitánya, valamint a következő tábornagyk: báró **Albóri** Jenő, az I. hadtestparancsnoka és parancsnokló tábornok Krakóban; **Merta** Manó, a 9. hadtest parancsnoka és parancsnokló tábornok Josefstadban és lovag **Hold** Sándor, a 14. hadtest parancsnoka és parancsnokló tábornok Innsbruckban, honvédelmi parancsnok Tirolban és Vorarlbergben.

A 2. oszt. vaskoronarendet a 3. oszt. hadi ékítményével: **Klobucz** Hugó altábornagy, a 7. gyaloghadosztály parancsnoka.

A 2. oszt. vaskoronarendet a következő altábornagyok: nordenau **Beok** Ottó hadmérnöki főfelügyelő és argeni gróf **Geldern-Eymond** Gusztáv a műszaki katonai bizottság elnöke.

A vidék ünneplése.

A vidéken tartott ünne

Zillerthali Nasswaldi Inn-negyedi jelmezek

Bécs, IX. Währingerstrasse 48.

A szűkebb körű turisták, Touring-klub és számos kerekpártya-egyesület számára.

Telefon 7248. Telefont 7248.

LODEN iskola-... 3.50	LODEN Havelok 8.-
LODEN iskola-... 3.50	LODEN Havelok 10.-
LODEN iskola-... 3.50	LODEN Havelok 12.-
LODEN iskola-... 3.50	LODEN Havelok 14.-
LODEN iskola-... 3.50	LODEN Havelok 16.-
LODEN iskola-... 3.50	LODEN Havelok 18.-
LODEN iskola-... 3.50	LODEN Havelok 20.-
LODEN iskola-... 3.50	LODEN Havelok 22.-
LODEN iskola-... 3.50	LODEN Havelok 24.-
LODEN iskola-... 3.50	LODEN Havelok 26.-
LODEN iskola-... 3.50	LODEN Havelok 28.-
LODEN iskola-... 3.50	LODEN Havelok 30.-
LODEN iskola-... 3.50	LODEN Havelok 32.-
LODEN iskola-... 3.50	LODEN Havelok 34.-
LODEN iskola-... 3.50	LODEN Havelok 36.-
LODEN iskola-... 3.50	LODEN Havelok 38.-
LODEN iskola-... 3.50	LODEN Havelok 40.-
LODEN iskola-... 3.50	LODEN Havelok 42.-
LODEN iskola-... 3.50	LODEN Havelok 44.-
LODEN iskola-... 3.50	LODEN Havelok 46.-
LODEN iskola-... 3.50	LODEN Havelok 48.-
LODEN iskola-... 3.50	LODEN Havelok 50.-

JUSTITZ LEOPOLD

Bécs, IX. Währingerstrasse 48.

Richter-féle Horgony-Pain-Expeller Liniment, Capsici comp.

Ez a horgony horgonyt elmozdít az ideggyökerektől, mert az ideggyökerek a fájdalom forrása. A fájdalom forrása a horgony, a fájdalom forrása a horgony, a fájdalom forrása a horgony.

A száj- és fogak észszerű ápolására: Dr. FABER C. M. Puritas fog-szappan

A speciális fogszappan, amely a száj- és fogak egészségét megőrzi.

Kaucsuk-bélyegző gyárosoknak.

J. E. Tintner, BECS, V. kerület, Krongasse 6. szám.

Legolósabb és legértékesebb karácsonyi ajándék

Ujságírók-Sorsjegye

1 korona

100.000 koronás és öt 20.000 stb. koronás nyereményt lehet nyerni.

Huzás visszavonhatatlanul már jövő hó 4-ikén.

A Budapesti Ujságírók Egyesületének sorsjáték kezelmősége.

CZIMBALOM Varju és Társa

BUDAPEST, VIII. ker., József-körút 20. sz.

OLCSÓ BUTOR-ELADÁS

Készpénz-fizetés mellett.

DÓSA KÁLMÁN

asztalos és kárpitos 35076 Budapest, V. Erzsébet-tér 18.

Szivarka-hüvely KOHN SIMON

Budapest, VIII., József-körút 5. szám.

A szépség vagyoni! A szépség hatalom!

Et a legdrágább kinézet megszerezheted eddig csak a...

POUDRE RAVISSANTE

EAU RAVISSANTE

Központi raktár: ROSA SCHAFFER, Bécs, I. Graben 14. a.

BRÄUWEIJER János

Szegeden, a Széchenyi téren.

"STAR" ELETBIZTOSÍTÓ-TÁRSASÁG, LONDON.

Alapított 1843. évben.

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzése 1898. december 3.

Helyes áru		Vizallas reggel 7 órakor 30 cm.		Hőmérő reggel 7 órakor + 4°C.		Legsúlyosabb reg. 7 ó. 769 m/m.	
A) Ártőzsde.							
I. Gabonaművek.							
a) Kész áru.							
Minőségi súly hektoliterenként							
100 kilogramm ár							
74 kg. 75 kg. 76 kg. 77 kg. 78 kg. 79 kg. 80 kg.							
b) Határidő.							
Utas-mennyiség 100 kilogrammokra							
Hozzájárulás fuvartól Budapestre							
II. Különböző termények.							
Faj							
Pénz							
Ár							
III. Értéktőzsde.							
I. Államadósság.							
Magyar államadósság.							
Egyesített járadék papírok február-június-október.							
Egyesített járadék esztendő január-június-október.							
Korona-értékű járadék.							
1876. évi államvisszatérítési kölcsön.							
1880. évi államvisszatérítési kölcsön.							
1884. évi államvisszatérítési kölcsön.							
1888. évi államvisszatérítési kölcsön.							
1892. évi államvisszatérítési kölcsön.							
1896. évi államvisszatérítési kölcsön.							
1900. évi államvisszatérítési kölcsön.							
1904. évi államvisszatérítési kölcsön.							
1908. évi államvisszatérítési kölcsön.							
1912. évi államvisszatérítési kölcsön.							
1916. évi államvisszatérítési kölcsön.							
1920. évi államvisszatérítési kölcsön.							
1924. évi államvisszatérítési kölcsön.							
1928. évi államvisszatérítési kölcsön.							
1932. évi államvisszatérítési kölcsön.							
1936. évi államvisszatérítési kölcsön.							
1940. évi államvisszatérítési kölcsön.							
1944. évi államvisszatérítési kölcsön.							
1948. évi államvisszatérítési kölcsön.							
1952. évi államvisszatérítési kölcsön.							
1956. évi államvisszatérítési kölcsön.							
1960. évi államvisszatérítési kölcsön.							
1964. évi államvisszatérítési kölcsön.							
1968. évi államvisszatérítési kölcsön.							
1972. évi államvisszatérítési kölcsön.							
1976. évi államvisszatérítési kölcsön.							
1980. évi államvisszatérítési kölcsön.							
1984. évi államvisszatérítési kölcsön.							
1988. évi államvisszatérítési kölcsön.							
1992. évi államvisszatérítési kölcsön.							
1996. évi államvisszatérítési kölcsön.							
2000. évi államvisszatérítési kölcsön.							
2004. évi államvisszatérítési kölcsön.							
2008. évi államvisszatérítési kölcsön.							
2012. évi államvisszatérítési kölcsön.							
2016. évi államvisszatérítési kölcsön.							
2020. évi államvisszatérítési kölcsön.							
2024. évi államvisszatérítési kölcsön.							
2028. évi államvisszatérítési kölcsön.							
2032. évi államvisszatérítési kölcsön.							
2036. évi államvisszatérítési kölcsön.							
2040. évi államvisszatérítési kölcsön.							
2044. évi államvisszatérítési kölcsön.							
2048. évi államvisszatérítési kölcsön.							
2052. évi államvisszatérítési kölcsön.							
2056. évi államvisszatérítési kölcsön.							
2060. évi államvisszatérítési kölcsön.							
2064. évi államvisszatérítési kölcsön.							
2068. évi államvisszatérítési kölcsön.							
2072. évi államvisszatérítési kölcsön.							
2076. évi államvisszatérítési kölcsön.							
2080. évi államvisszatérítési kölcsön.							
2084. évi államvisszatérítési kölcsön.							
2088. évi államvisszatérítési kölcsön.							
2092. évi államvisszatérítési kölcsön.							
2096. évi államvisszatérítési kölcsön.							
2100. évi államvisszatérítési kölcsön.							
2104. évi államvisszatérítési kölcsön.							
2108. évi államvisszatérítési kölcsön.							
2112. évi államvisszatérítési kölcsön.							
2116. évi államvisszatérítési kölcsön.							
2120. évi államvisszatérítési kölcsön.							
2124. évi államvisszatérítési kölcsön.							
2128. évi államvisszatérítési kölcsön.							
2132. évi államvisszatérítési kölcsön.							
2136. évi államvisszatérítési kölcsön.							
2140. évi államvisszatérítési kölcsön.							
2144. évi államvisszatérítési kölcsön.							
2148. évi államvisszatérítési kölcsön.							
2152. évi államvisszatérítési kölcsön.							
2156. évi államvisszatérítési kölcsön.							
2160. évi államvisszatérítési kölcsön.							
2164. évi államvisszatérítési kölcsön.							
2168. évi államvisszatérítési kölcsön.							
2172. évi államvisszatérítési kölcsön.							
2176. évi államvisszatérítési kölcsön.							
2180. évi államvisszatérítési kölcsön.							
2184. évi államvisszatérítési kölcsön.							
2188. évi államvisszatérítési kölcsön.							
2192. évi államvisszatérítési kölcsön.							
2196. évi államvisszatérítési kölcsön.							
2200. évi államvisszatérítési kölcsön.							
2204. évi államvisszatérítési kölcsön.							
2208. évi államvisszatérítési kölcsön.							
2212. évi államvisszatérítési kölcsön.							
2216. évi államvisszatérítési kölcsön.							
2220. évi államvisszatérítési kölcsön.							
2224. évi államvisszatérítési kölcsön.							
2228. évi államvisszatérítési kölcsön.							
2232. évi államvisszatérítési kölcsön.							
2236. évi államvisszatérítési kölcsön.							
2240. évi államvisszatérítési kölcsön.							
2244. évi államvisszatérítési kölcsön.							
2248. évi államvisszatérítési kölcsön.							
2252. évi államvisszatérítési kölcsön.							
2256. évi államvisszatérítési kölcsön.							
2260. évi államvisszatérítési kölcsön.							
2264. évi államvisszatérítési kölcsön.							
2268. évi államvisszatérítési kölcsön.							
2272. évi államvisszatérítési kölcsön.							
2276. évi államvisszatérítési kölcsön.							
2280. évi államvisszatérítési kölcsön.							
2284. évi államvisszatérítési kölcsön.							
2288. évi államvisszatérítési kölcsön.							
2292. évi államvisszatérítési kölcsön.							
2296. évi államvisszatérítési kölcsön.							
2300. évi államvisszatérítési kölcsön.							
2304. évi államvisszatérítési kölcsön.							
2308. évi államvisszatérítési kölcsön.							
2312. évi államvisszatérítési kölcsön.							
2316. évi államvisszatérítési kölcsön.							
2320. évi államvisszatérítési kölcsön.							
2324. évi államvisszatérítési kölcsön.							
2328. évi államvisszatérítési kölcsön.							
2332. évi államvisszatérítési kölcsön.							
2336. évi államvisszatérítési kölcsön.							
2340. évi államvisszatérítési kölcsön.							
2344. évi államvisszatérítési kölcsön.							
2348. évi államvisszatérítési kölcsön.							
2352. évi államvisszatérítési kölcsön.							
2356. évi államvisszatérítési kölcsön.							
2360. évi államvisszatérítési kölcsön.							
2364. évi államvisszatérítési kölcsön.							
2368. évi államvisszatérítési kölcsön.							
2372. évi államvisszatérítési kölcsön.							
2376. évi államvisszatérítési kölcsön.							
2380. évi államvisszatérítési kölcsön.							
2384. évi államvisszatérítési kölcsön.							
2388. évi államvisszatérítési kölcsön.							
2392. évi államvisszatérítési kölcsön.							
2396. évi államvisszatérítési kölcsön.							
2400. évi államvisszatérítési kölcsön.							
2404. évi államvisszatérítési kölcsön.							
2408. évi államvisszatérítési kölcsön.							
2412. évi államvisszatérítési kölcsön.							
2416. évi államvisszatérítési kölcsön.							
2420. évi államvisszatérítési kölcsön.							
2424. évi államvisszatérítési kölcsön.							
2428. évi államvisszatérítési kölcsön.							
2432. évi államvisszatérítési kölcsön.							
2436. évi államvisszatérítési kölcsön.							
2440. évi államvisszatérítési kölcsön.							
2444. évi államvisszatérítési kölcsön.							
2448. évi államvisszatérítési kölcsön.							
2452. évi államvisszatérítési kölcsön.							
2456. évi államvisszatérítési kölcsön.							
2460. évi államvisszatérítési kölcsön.							
2464. évi államvisszatérítési kölcsön.							
2468. évi államvisszatérítési kölcsön.							
2472. évi államvisszatérítési kölcsön.							
2476. évi államvisszatérítési kölcsön.							
2480. évi államvisszatérítési kölcsön.							
2484. évi államvisszatérítési kölcsön.							
2488. évi államvisszatérítési kölcsön.							
2492. évi államvisszatérítési kölcsön.							
2496. évi államvisszatérítési kölcsön.							
2500. évi államvisszatérítési kölcsön.							

